

# కోలిండియా హాకీ పోటీలకు సన్నద్ధం



రేవంత్ మాట్లాడుతుండగా వింటున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు  
రేవంత్ మీటింగ్ లో  
కానరాని కార్మికులు

## ■ కేటీకే 1 ఇంక్వెస్టై మీటింగ్ వెలవెల

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, అక్టోబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): కేటీకే-1 ఇంక్వెస్టై గురువారం ఉదయం నిర్వహించిన రేవంత్ రెడ్డి మీటింగ్ కు కార్మికుల నుంచి స్పందన కరువైంది. రేవంత్ రెడ్డి సమావేశం కార్మికులు లేక వెలవెలబోయింది. రాహుల్ గాంధీ బస్సు యాత్ర గురువారం భూపాలపల్లికి చేరుకోగా, ఉదయం 7.30 గంటలకు సీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి 1వ గన్నె గేట్ మీటింగ్ కు హాజరయ్యారు. అంతకుముందే ఐఎన్టీయూసీ నేతలు గన్నెగేట్ చేరుకొని కార్మికులను సమీకరించే ప్రయత్నం చేశారు. ఐఎన్టీయూసీ బ్రాండ్ మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జోగ్ బుచ్చయ్య కార్మికులను సమీకరించడానికి చెమటోడ్డారు. 7 గంటలకు ముందే జోగ్ బుచ్చయ్య, నాయకులు ప్రచార రథంపై ప్రసంగాలు ప్రారంభించారు. రేవంత్ రెడ్డి వచ్చే వరకు కార్మికులు ఎటువైపునూ చూసుకుంటూ వచ్చారు. అయినప్పటికీ అప్పటికే కార్మికులు తమ విధుల్లోకి వెళ్లిపోయారు. 7.30 గంటలకు రేవంత్ రెడ్డి గన్నెగేట్ రాగా కార్మికులు లేక వెలవెలబోయింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కవర్ చేశారు. వారు అధికారంలో ఉండగా కార్మికులకు సాధించివెట్టిన హక్కుల గురించి చెప్పలేకపోయారు. చివరికి నేతలందరూ గండ్ల సత్యనారాయణరావుకు 20 ఏళ్లుగా అన్యాయం జరుగుతున్నదని, ఈనాటికి గెలిపించాలని ఏకరువు పెట్టుకున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యాషీ, మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, ఐఎన్టీయూసీ నేత జనకి ప్రసాద్ తదితరులున్నారు.

## బతుకమ్మ ఘామిలీ డే వేడుకలు



బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

మందమరి, అక్టోబర్ 19: మందమరి పట్టణంలోని సీకాఆర్ క్లబ్ లో బతుకమ్మ ఘామిలీ డే వేడుకలు నిర్వహించారు. మందమరి ఏరియా జీఎం ఏ.మనోహర్, సేవా సమితి అధ్యక్షురాలు సువిత వేడుకలను ప్రారంభించారు. మహిళలు బతుకమ్మ ఆడారు. ఉత్తమ బతుకమ్మలకు బహుమతులను అందజేశారు. ఎన్ఎఫ్ టూ జీఎం రాజేశ్వర్ రెడ్డి, పీఎం శ్యాంసుందర్, డివైపీఎం ఎంఓ ఆసిఫ్, అన్ని గనుల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



పోటీల్లో పాల్గొన్న క్రీడాకారులు

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 19: కోలిండియా స్టాయి హాకీ పోటీలు శ్రీరాంపూర్ ఏరియాలో నవంబర్ చివరి వారంలో, డిసెంబర్ 2వ వారంలోవైనా జరిగే అవకాశం ఉంది. 2019లో మణుగూరులో సింగరేణి యాజమాన్యం కోలిండియా హాకీ పోటీలకు ఆతిథ్యం ఇచ్చింది. ఆ పోటీల్లో సింగరేణి జట్టు గోల్డ్ మెడల్ సాధించింది. తిరిగి ఈ సారి కూడా సింగరేణి యాజమాన్యం కోలిండియా హాకీ పోటీలను శ్రీరాంపూర్ ఏరియా వేదికగా నిర్వహించనుంది. ఈ మేరకు సింగరేణి స్టాయి హాకీ పోటీలు శ్రీరాంపూర్ లో నిర్వహిస్తున్నారు. 11 ఏరియాలను 6 టీంలుగా విభజించి

క్రీడా పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారు. లీగ్ అండ్ నాకౌట్ మ్యాచ్ ల పద్ధతిలో హాకీ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారు. బెల్లంపల్లి-మందమరి, ఆర్డీ-1 ఆర్డీ-2, భూపాలపల్లి-ఆర్డీ3 ఏరియాల టీంలుగా ఉన్నాయి. శ్రీరాంపూర్ ఏరియా ఒక టీం, మణుగూరు-ఇల్లందు, కొత్తగూడెం-కొర్పొరెట్లు టీంలుగా ఉన్నాయి. 114 మంది క్రీడాకారులు సింగరేణి స్టాయి హాకీ పోటీలకు ఎంపికై పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల్లో అత్యధిక ప్రతిభ చూపిన హాకీ క్రీడాకారుల్లో నుంచి ప్రాబుబల్స్ 15 మందిని ఎంపిక చేస్తారు. వారి నుంచి కోలిండియా జట్టును ఎంపిక చేస్తారు.

## పోటీల్లో రాణించాలి

### ■ శ్రీరాంపూర్ జీఎం సంజీవరెడ్డి

### ■ సింగరేణి స్టాయి హాకీ పోటీలు ప్రారంభం

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 19: కోలిండియా స్టాయి హాకీ పోటీల్లో క్రీడా వైఖ్యాన్ని ప్రదర్శించి రాణించాలని శ్రీరాంపూర్ జీఎం సంజీవరెడ్డి సూచించారు. శ్రీరాంపూర్ ప్రగతి స్టేడియంలో సింగరేణి స్టాయి హాకీ పోటీలను జీఎం సంజీవరెడ్డి గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జీఎం మాట్లాడుతూ ఈ ఏడాది శ్రీరాంపూర్ ప్రగతి స్టేడియం కోలిండియా స్టాయి హాకీ పోటీలకు ఆతిథ్యం ఇవ్వబోతున్నట్లు చెప్పారు. ఈ పోటీల్లో సింగరేణి జట్టు ప్రతిభ చూపి, బంగారు పతకం సొంతం చేసుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. క్రీడలతో ఆరోగ్యం మెరుగవడంతో పాటు మానసికంగానూ కలుగుతుందని చెప్పారు. ఎన్ఎఫ్



హాకీ ఆడి పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న జీఎం

టూజీఎం రఘుకుమార్, డివైజీఎం అరవిందరావు, సింగరేణి స్పోర్ట్స్ సూపర్ వైజర్ జాన్ వెస్సీ, డబ్ల్యూపీఎన్ జీఎం కార్యదర్శి గుండు రాజు, స్పోర్ట్స్ సూపర్ వైజర్ చాట్ల అశోక్, సరేందర్ రెడ్డి, కోఆర్డినేటర్ తోట సురేశ్, హాకీ కెప్టెన్ తిరుపతి, ఎంపైర్ కామేశ్, నాయి, సన్నీ, సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 5 సార్లు గోల్ కీపర్ గా ఎంపికయ్యా..

బదుసార్లు కోలిండియా హాకీ పోటీల్లో బెస్ట్ గోల్ కీపర్ గా ఎంపికయ్యా. 9 రాష్ట్రాల బోగ్గు ప్రతిష్టల కార్మికుల క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. 18వ సారి కోలిండియా హాకీ పోటీలకు ఎంపికవుతూనే నమ్మకం ఉంది. ఈ సారి సింగరేణి క్రీడా జట్టు ఆకట్టుకోవడం ఖాయం. ఈ సారి శ్రీరాంపూర్ లో జరిగే కోలిండియా హాకీ పోటీల్లో బంగారు పతకం సాధిస్తామనే ధీమా ఉంది. ఇప్పటి వరకు 18 సార్లు కోలిండియా హాకీ పోటీల్లో పాల్గొన్నాను. ఒక సారి గోల్డ్ మెడల్, 2 సార్లు బ్రాంజ్ మెడల్ సాధించాను. ఒకసారి పబ్లిక్ సెక్టర్ హాకీ పోటీల్లో కూడా పాల్గొన్నాను. సంస్థ ప్రోత్సాహం బాగుంది. శ్రీరాంపూర్ ఏరియా జీఎం సంజీవరెడ్డి క్రీడలకు ప్రాధాన్యం ఇస్తూ ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ఈసారి కూడా ఎంపికవుతూనే నమ్మకం ఉంది.

-తోట సురేశ్ హాకీ క్రీడాకారుడు, డిసీపీ ఈపీ ఆఫ్ టెటర్ శ్రీరాంపూర్

## బంగారు పతకం సాధిస్తాం..

క్రీడా వైఖ్యంతో బంగారు పతకం సాధిస్తాం. సింగరేణి లో సీనియర్ క్రీడాకారుల ప్రోత్సాహంతో జూనియర్ హాకీ క్రీడాకారులం రాణిస్తున్నాం. 3వ సారి కోలిండియా హాకీ పోటీల్లో పాల్గొనబోతున్న మణుగూరులో జరిగిన కోలిండియా హాకీ పోటీల్లో మా టీం గోల్డ్ మెడల్ సాధించింది. ఈ సంవత్సరం టీంలో సీనియర్, జూనియర్ క్రీడాకారులు ఉన్నారు. స్పోర్ట్స్ సూపర్ వైజర్ అశోక్, సీనియర్ క్రీడాకారులు ఎద్దు సదయ్య, తోట సురేశ్ ప్రోత్సాహం బాగుంది. కోలిండియా హాకీ పోటీలకు ఎంపికవుతూనే నమ్మకం ఉంది.



-శ్రీకాంత్, ఆర్కే7 ఎంపీ డైరర్

## రాణిస్తామనే నమ్మకం ఉంది

కారుణ్య నియామకాల ద్వారా కార్మికుడిగా కేసీఆర్ అవకాశం ఇవ్వడంతో సింగరేణి లో ఉద్యోగంలో చేరా. నాకు క్రీడలంటే మక్కువ. హాకీ అంటే చాలా ఇష్టం. సింగరేణి నిర్వహిస్తున్న హాకీ పోటీల్లో ఐదోసారి పాల్గొంటున్నాను. మణుగూరులో జరిగిన కోలిండియా హాకీ పోటీల్లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించాను. యాజమాన్యం క్రీడలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నది. క్రీడా సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నది. ఈ ఏడాది కోలిండియా పోటీల్లో తప్పకుండా బంగారు పతకం సాధిస్తామనే ధీమా ఉంది.



-బెల్లం తిరుపతి, జనరల్ మజ్దూర్, డిసీపీ

## హాకీపై చిన్ననాటి నుంచి మక్కువ

హాకీపై చిన్ననాటి నుంచి నాకు మక్కువ. సింగరేణి క్రీడా జట్టు నుంచి నేను 22వ సారి హాకీ కోలిండియా పోటీల్లో ఎంపికవుతూనే నమ్మకం ఉంది. ఇప్పటి వరకు మా టీం ఒక సారి గోల్డ్ మెడల్, 9 సార్లు సిల్వర్ మెడల్ సాధించింది. ఈ ఏడాది కోలిండియా హాకీ పోటీలు సింగరేణి యాజమాన్యం శ్రీరాంపూర్ వేదికగా ఆతిథ్యం ఇస్తున్నది. ఈ సారి సింగరేణి టీం గోల్డ్ మెడల్ సాధించడం ఖాయం.



-ఎద్దు సదయ్య, ఎన్ఎంఓసీ శ్రీరాంపూర్

# గనులపై శాంతిహోమాలు

## ■ పాల్గొన్న అధికారులు, కార్మికులు

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 19: శ్రీరాంపూర్ ఏరియా గనులపై గురువారం శరన్నవరాత్రోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎస్సార్సీ 3 గన్నె మేనేజర్ సంతోష్ కుమార్, టీబీజీకేఎస్ పిల్ కార్యదర్శి గోపాల్ రెడ్డి, ఏజెంట్ గోపాల్ సింగ్ దంపతులు శాంతి హోమంలో పాల్గొన్నారు. టీబీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కే సురేందర్ రెడ్డి పాల్గొని పూజలు చేశారు. అన్నదానం చేశారు. సెప్టి ఆఫీసర్ మహేందర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్కే 6 గన్నెపై..

శ్రీరాంపూర్ ఏరియాలోని ఆర్కే 6 గన్నెపై మైసమ్మ దేవాలయంలో గురువారం దేవీ నవరాత్రోత్సవాలను కొనసాగుతున్నాయి. దుర్గా మల్లిఖార్జునస్వామి కల్యాణోత్సవంలో గురువారం జీఎం సంజీవరెడ్డి, రాధాకృమారి, ఏజెంట్ ఏపీ రెడ్డి, మేనేజర్ తిరుపతి, టీబీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కే సురేందర్ రెడ్డి, ఏరియా చర్యల ప్రతినిధి వెంకటేశ కుమారస్వామి, పిల్ కార్యదర్శి భూమయ్య పాల్గొని పూజలు చేశారు. సెప్టి ఆఫీసర్ కాదాసి శ్రీనివాస్, సీనియర్ పిఎస్ సునీల్ కుమార్, ఈశాబు మహేశ్,



శ్రీరాంపూర్: ఆర్కే 6 గన్నెపై పూజల్లో దంపతులు

రామ్ నర్సయ్య, నాయకులు లక్ష్మీనారాయణ, సంఘం సదానందం, రాంచందర్, గణపతి, ఏల్లూల ప్రవీణ్, నాయిలు, అడ్డు శ్రీనివాస్, పాగాకు రమేశ్, సందీప్ పాల్గొన్నారు.

## ఆర్కే సీహెచ్ పీలో..

రామకృష్ణాపూర్, అక్టోబర్ 19: రామకృష్ణాపూర్ లోని ఆర్కే పీ

సీహెచ్ పీలో దేవి నవరాత్రోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఏరియా ఏజీఎం నాగరాజు, సీహెచ్ పీ డిజీఎం బాలాజీ భగవతి రూప, ఇతర అధికారులు, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు గురువారం దేవికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఏరియా ఏజీఎం నాగరాజు దంపతులు, లక్ష్మి రెడ్డి రాజిరెడ్డి దంపతులు, సీహెచ్ పీ డిజీఎం బాలాజీ భగవతి రూప ఆధ్వర్యంలో వేద పండితలు మంత్రోచ్ఛారణలతో పూజాధికారులు నిర్వహించారు. అనంతరం 2 వేల మందికి అన్నదానం చేశారు.

## గోలేటి సీహెచ్ పీలో..

రెబ్బెన్, అక్టోబర్ 19: బెల్లంపల్లి ఏరియా లోని గోలేటి సీహెచ్ పీ వద్ద దుర్గాపీ ఆలయంలో గురువారం కుంకుమ పూజలు, హోమం నిర్వహించి బతుకమ్మ ఆటలు, కోలాటం డ్యాన్సులు, ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం అన్నదానం చేశారు. ఎన్ఎంఓ చంద్రశేఖర్, టీబీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు మల్రాజు శ్రీనివాస రావు, హెచ్ఎంఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు రాజబాబు, ఏరియా ఇంజనీర్ తిరుమలరావు, కైర్ గాడ పిఎస్ సత్యనారాయణ, డిజీఎం (సీహెచ్ పీ) భీంరావుజాడే, టీబీజీకేఎస్ జీఎం కమిటీ మెంబర్ మాంతు సమ్మయ్య, ఆలయ కమిటీ కార్యదర్శి వేణుగోపాల్, వైస్ చైర్మన్ సంపత్, బ్రెజరర్ రాజన్న ఉన్నారు.

## అమ్మవారికి బోసం



పూర్ణాపాలి నిర్వహిస్తున్న ఏరియా ఏజీఎం నాగరాజు దంపతులు, డిజీఎం బాలాజీ భగవతి రూప

రామగిరి, అక్టోబర్ 19: దుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రులలో భాగంగా అడ్డియాల గిని ఆవరణలోని శ్రీ శక్తిమాతాలయంలో అమ్మవారికి ఏపీఏ ఏరియా జీఎం కే.వెంకటేశ్వర్లు, సతీమణి విజయలక్ష్మి ఉద్యోగుల సమక్షంలో బోసం సమర్పించారు. అనంతరం మహా అన్నప్రసాద వితరణలో పాల్గొన్నారు. ఈనెల 21న ఆలయంలో హోమం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే ఆర్డీ-3 జీఎం సుధాకర్ రావు, అలివేణి దంపతులు అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఇంజనీర్ సీతారామం, పిఎస్ నాగేశ్వరరావు, వెంకటరమణ, పద్మరాజు, జనార్దన్, తిరుపతి, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.